V. PROGRAME CU FINANŢARE EXTERNĂ

În cadrul programelor cu finanţare externă, pe parcursul anului 2008 şi jumătatea anului 2009 Consiliul Judeţean Dâmboviţa a promovat mai multe proiecte şi a continuat sau finalizat implementarea celor deja aprobate.

V.1. PROIECTE FINALIZATE ÎN IANUARIE 2009
1. Denumirea proiectului: Sistem de monitorizare a apei potabile în judeţul Dâmboviţa
Programul proiectului:  Programul PHARE 2006
Valoarea proiectului:  115.600 Euro , fără TVA, din care:
· 104.039 Euro – asistenţă financiară nerambursabilă solicitată;
· 11.561 Euro  –  contribuţie proprie + TVA

Obiectivul general al proiectului: Dezvoltarea capacităţii Consiliului Judeţean Dâmboviţa pentru gestionarea mai eficientă a serviciilor publice de alimentare cu apă din 8 comune din judeţul Dâmboviţa.

Scopul proiectului: Achiziţionarea şi punerea în funcţiune a unui sistem modern de monitorizare a parametrilor tehnologici care să asigure transportul eficient de informaţii, în timp real, de la sistemele de alimentare cu apă aflate în administrarea serviciului public de specialitate a Consiliului Judeţean Dâmboviţa din comunele: Cândeşti, Dragodăneşti, Comişani, Crânguri, Nucet, Dobra, Dragodana, Ocniţa, Şelaru şi Dispeceratul Central al municipiului Târgovişte.

Perioada de implementare:  ianuarie 2008-ianuarie 2009

Beneficiarul proiectului: Consiliul Judeţean Dâmboviţa
Proiectul s-a finalizat cu succes în termenul impus, atingându-şi toate obiectivele propuse.

2. Denumirea proiectului: Reţea VPN pentru evidenţa populaţiei în judeţul Dâmboviţa
Programul proiectului: Programul PHARE 2006 - domeniul evidenţa populaţiei.
Valoarea proiectului: 62.380 Euro fără TVA din care:

        -56.141 Euro - asistenţă financiară nerambursabilă solicitată;

       - 6.239 Euro - contribuţia proprie în proiect.

La această sumă (62.380Euro) se adaugă TVA în valoare de 11.852, 20 Euro.

Obiectivul general al proiectului: Dezvoltarea capacităţii Consiliului Judeţean Dâmboviţa, Biroului Judeţean de Administrare a Bazelor de Date pentru Evidenţa Persoanelor Dâmboviţa şi a primăriilor pentru gestionarea mai eficientă a serviciilor publice de evidenţă a populaţiei.

Scopul proiectului: Realizarea unei reţele private virtuale (VPN) la nivelul judeţului Dâmboviţa prin conectarea sediilor Serviciilor Publice Comunitare privind Evidenţa Persoanelor din următoarele localităţi: Târgovişte, Moreni, Fieni, Găeşti, Pucioasa, Răcari, Corneşti, Potlogi, Voineşti, Titu, cu Direcţia Publică Comunitară de Evidenţă a Persoanei Dâmboviţa şi Biroul judeţean de Administrare a Bazelor de date pentru Evidenţa Persoanei Dâmboviţa.

Perioada de implementare:  ianuarie 2008- ianuarie 2009.

Beneficiarul proiectului: Consiliul Judeţean Dâmboviţa.
Proiectul s-a finalizat cu succes în termenul impus, atingându-şi toate obiectivele propuse.
V.1. PROIECTE ÎN DERULARE
De asemenea în anul 2008 şi prima jumătate a anului 2009 Consiliul Judeţean Dâmboviţa a continuat implementarea unor proiecte de infrastructură deosebit de importante pentru dezvoltarea judeţului Dâmboviţa, dar şi proiecte culturale.
1. Denumirea proiectului:  Reabilitarea podului de la Potlogi
Programul proiectului: PHARE 2004-2006 Coeziune Economică şi Socială
Valoarea proiectului: 2.110.487 Euro, din care:

-919.685 Euro, fonduri nerambursabilă UE prin programul Phare RO2005/017-690.01.03.03, Măsuri împotriva dezastrelor provocate de inundaţii, 
-1.190.802 Euro, contribuţia Consiliului Judeţean Dâmboviţa.

Obiectivul general al proiectului: Sprijinirea uneia din investiţiile necesare pentru dezvoltarea economică a zonei centru-nord a Regiunii de Dezvoltare Sud-Muntenia, în vederea eliminării disparităţilor regionale; susţinerea managementului şi implementarea eficientă a asistenţei PHARE 2004-2006 pentru Coeziune Economică şi Socială; dezvoltarea capacităţii instituţionale a Consiliului Judeţean Dâmboviţa pentru managementul eficient al Fondurilor Structurale se încadrează în obiectivul general al programului.

Scopul proiectului: Reabilitarea podului peste râul Argeş, din comuna Potlogi, judeţul Dâmboviţa, distrus parţial în urma inundaţiilor din 2005. Acest pod se află situat pe DJ 711A, la km. 36 + 904 şi este elementul principal de legătură a comunelor din sudul judeţului Dâmboviţa cu A1- autostrada Bucureşti-Piteşti, aflate la 3 km de acest pod.

Perioada de implementare: 1 ianuarie 2006- 15 august 2009;
Beneficiarul proiectului: Consiliul Judeţean Dâmboviţa;
Stadiul proiectului: Proiectul se afla în faza de realizare a lucrărilor începute în data de 30 ianuarie 2009.
2. Denumirea proiectului: Reabilitarea zonei industriale Priboiu-Brăneşti şi dezvoltarea  unei infrastructuri de afaceri atractive în vederea îmbunătăţirii climatului economico-social şi de mediu
Valoarea proiectului: 14.350.809,96 Euro, din care:

· 5.000.000,00 Euro, asistenţă financiară nerambursabilă din partea Comisiei Europene prin Programul PHARE CES 2004-2006 „Dezvoltarea infrastructurii regionale”, 
· 1.666.666,67 Euro, cofinanţare din Fondul Naţional, 
· 7,684,143.29 Euro, cofinanţare Consiliul Judeţean Dâmboviţa. 

Obiectivul general al proiectului: Crearea unei zone industriale, pentru dezvoltarea unei infrastructuri de afaceri atractive în vederea îmbunătăţirii climatului economico-social şi de mediu, în vederea eliminării disparităţilor economice şi sociale ale zonei.

Scopul proiectului: Dezafectarea unor construcţii puternic degradate, lipsite de necesităţi funcţionale adecvate scopului propus, reabilitarea unor clădiri care prezentau caracteristici menite să răspundă necesităţilor funcţionale, crearea unor drumuri interioare de acces în strânsă corelaţie cu vegetaţia existentă pe amplasament pentru defrişarea minimă a acesteia, viabilizarea întregului amplasament prin prevederea tuturor utilităţilor necesare desfăşurării activităţilor specifice parcurilor industriale.

Termen de execuţie: 14 iulie 2009
Beneficiarul proiectului: Consiliul Judeţean Dâmboviţa

Stadiul proiectului: se efectuează recepţia lucrărilor.

3. Denumirea proiectului:  Reabilitarea infrastructurii de transport regional pe traseul Pucioasa - Vârfuri - Valea Lungă – Iedera – Moreni - I.L.Caragiale prin reabilitarea şi modernizarea drumurilor judeţene DJ 710 şi DJ 710 A

Programul proiectului: Programul PHARE 2004-2006 Coeziune Economică şi socială "Dezvoltarea infrastructurii regionale"
Valoarea proiectului:  Costul total al proiectului, eligibil pentru finanţare, este estimat la 9.208.036,32 Euro.
-5.000.000 Euro, echivalentul a 54,30 % din costul total eligibil, asistenţă financiară nerambursabilă din partea Comisiei Europene, din fondurile Phare  alocate prin acest program.

-1.666.666,67 Euro, echivalentul a 18.10 % din costul total eligibil estimat, reprezentând cofinanţarea naţională acordată de Fondul Naţional de la bugetul de stat.

-2.541.369,65 Euro, echivalentul a 27,60 % din costul total eligibil estimat, reprezentând contribuţia Consiliului Judeţean Dâmboviţa.
Obiectivul general al proiectului: Proiectul se încadrează în obiectivul general de îmbunătăţire a infrastructurii regionale în vederea sprijinirii creşterii economice prin crearea unui cadru favorabil atragerii investiţiilor locale pentru ridicarea potenţialului turistic. 

Scopul proiectului: Modernizarea infrastructurii, element cheie al prosperităţii economice şi al competitivităţii regiunii necesită investiţii majore pentru eliminarea barierelor economice şi sociale generate de aspectele negative existente în toate domeniile acoperite de aceasta, conduce în cazul nostru la: facilitarea accesului spre zonele cu potenţial de dezvoltare economică şi turistică, Moreni – puternică si dezvoltată zonă economică şi Pucioasa – cunoscută si apreciată staţiune balneară care a primit în anul 2004 peste 250.000 turişti, îmbunătăţirea transportului de bunuri şi persoane, atragerea şi reţinerea investiţiilor. 

Beneficiarul proiectului: Consiliul Judeţean Dâmboviţa

Stadiul proiectului: Proiectul se află în faza de execuţie a lucrărilor.
Perioada de implemetare: 18 luni de la data ordinului de începere a lucrărilor.
4. Denumirea proiectului: Reintroducerea în circuitul turistic a Cetăţii de Scaun Târgovişte – prima capitală politică şi culturală a ţării Româneşti - lot 1 
Programul proiectului: PHARE 2004-2006, Coeziune Economică şi Socială, „Dezvoltarea Infrastructurii regionale”.

Valoarea proiectului: 3.480.506,49 Euro – (cheltuieli eligibile), din care Consiliul Judeţean Dâmboviţa va participa cu 40% din cheltuielile eligibile şi neeligibile ale proiectului, valoarea fiind de 382.333,00 Euro.
Obiectivul general al proiectului: Stimularea dezvoltării turismului regional şi local prin reintroducerea în circuitul turistic al Cetăţii de Scaun Târgovişte, 

Scopul proiectului: Reabilitarea Curţii Domneşti; Reabilitarea reţelei stradale adiacente Curţii Domneşti, care face legătura cu centrul vechi al oraşului.

Ansamblul va adăposti activităţi culturale care vor contribui la punerea în valoare a patrimoniului existent, integrarea acestuia în viaţa contemporană. 
Beneficiar: Primăria Municipiului Târgovişte

Perioada de implementare: martie 2008 - octombrie 2009
Stadiul proiectului:  Proiectul se află în stadiul de execuţie. De asemenea, în timpul execuţiei lucrărilor a apărut necesitatea consolidării frescei din interiorul Bisericii din Complexul Muzeal al Curţii Domneşti. Prin iniţiativa Consiliului Judeţean Dâmboviţa, a fost încheiat un contract pentru consolidarea frescei, contract ce este finanţat din resursele proprii ale instituţiei.
5. Denumirea proiectului: Reintroducerea în circuitul turistic a Cetăţii de Scaun Târgovişte – prima capitală politică şi culturală a ţării Româneşti - lot 2

Programul proiectului: PHARE 2004-2006, Coeziune Economică şi Socială, „Dezvoltarea Infrastructurii regionale”.

Valoarea proiectului: 4.255.565,68 Euro – (cheltuieli eligibile), din care Consiliul Judeţean Dâmboviţa va participa cu 40% din cheltuielile eligibile şi neeligibile ale proiectului, valoarea fiind de 432.000,00 Euro.

Obiectivul general al proiectului: Stimularea dezvoltării turismului regional şi local prin reintroducerea în circuitul turistic al Cetăţii de Scaun Târgovişte; 

Scopul proiectului: Reabilitarea reţelei stradale din centrul vechi al oraşului.

Beneficiar: Primăria Municipiului Târgovişte

Perioada de implementare: martie 2008 - octombrie 2009
Stadiul proiectului:  Proiectul se află în stadiul de execuţie.
6. Denumirea proiectului: „Ranforsarea şi modernizarea drumurilor judeţene DJ 701, DJ 401A şi DJ 711A pe traseul Dobra – Cornăţelu - Braniştea – Titu – Sălcuţa – Odobeşti – Potlogi - Corbii Mari”

Programul proiectului: Programul Operational Regional, Axa 2 Îmbunătăţirea infrastructurii de transport regionale şi locale, Domeniul de interventie 2.1. Reabilitarea şi modernizarea reţelei de drumuri judeţene, străzi urbane-inclusiv construcţia/reabilitarea şoselelor de centură.
Valoarea proiectului: 66,894,836.12 lei/15.638.769,4 Euro din care:

- asistenţă financiară nerambursabilă este de 53,968,478.48 lei/12.616.827,23 Euro (TVA-ul este de 10,680,688.12 lei); 
- contribuţia proprie a Consiliului Judeţean Dâmboviţa este de 2,245,669.52 lei/524.995,8 Euro.
Obiectivele generale ale proiectului:
·  Îmbunătăţirea infrastructurii regionale de transport a judeţului Damboviţa la standarde europene.

· Crearea unui cadru favorabil atragerii investiţiilor locale şi/sau străine în judeţul Dâmboviţa.

Obiectivele specifice ale proiectului:  Modernizarea şi reabilitarea drumurilor judeţene prezentate, îmbunătăţirea infrastructurii de transport către zonele industriale ale judeţului Dâmboviţa, îmbunătăţirea accesului rutier către obiective turistice ale judeţului Dâmboviţa Oportunitatea creării de noi locuri de muncă.

Perioada de implementare: 24 martie 2009- 24 noiembrie 2011.

Stadiul proiectului: În curs de implementare.
7. Denumire proiectului: Dezvoltarea infrastructurii din zona montană înaltă a judeţului Dâmboviţa

Programul proiectului: Hotărârea de Guvern nr. 426 din 8 aprilie 2009

Valoare proiect: 9.370.000 lei/2.236.650,5 Euro – suma aprobată prin Hotărărea de Guvern nr. 436 din 8 aprilie 2009 

Valoarea estimată: 18.701.160 lei ( valoare cu T.V.A ); 5.191.017 Euro (curs valutar: 3,6026 lei)

Obiectivul : proiectului: construirea reţelei de cabane de creastă, refugii montane, locuri de campare, trasee turistice, în judeţul Dâmboviţa.

Obiectiv 1. Cabana Dichiu: 

Obiectiv 2 Cabana Dudele:

Obiectiv 3. Cabana Podu cu Florile

Obiectiv 4: Refugiu Bătrăna

Obiectiv 5:  Sediul Salvamont Zănoaga

Obiectiv 6: Camping Zănoaga

Obiectiv 7: Trasee Turistice

Obiectiv 8: Heliport Peştera

Beneficiarul: Consiliul Judeţean Dâmboviţa
Stadiul proiectului: pregătirea procedurii de licitaţie lucrări. 
8. Denumirea proiectului:  „Reabilitare DJ 101 G Tătărani (DJ 101 D) – Brazi – Brazii de Jos – Şirna – Hăbud – Crivăţu – (DN 1 A) km 0+000 – 30+120”
Programul proiectului: Programul Operaţional Regional 2007-2013, Axa prioritară 2, Domeniul major de intervenţie 2.1 Reabilitarea şi modernizarea reţelei de drumuri judeţene, străzi urbane-inclusiv construcţia/reabilitarea şoselelor de centură.
Valoarea proiectului: 45.802.088, 03 lei/10.925.028,15 Euro din care:

Valoarea totală eligibilă a Proiectului: 38.416.128, 39 lei/9.163.278,406 Euro;

Valoarea eligibilă nerambursabilă din FEDR: 33.229.951, 06 lei/7.926.235,821 Euro (86, 5%);

Valoarea eligibilă nerambursabilă din bugetul naţional: 4.417.854, 76 lei/1.053.777,015 Euro (11, 5%);

Cofinanţarea eligibilă a Beneficiarului: 768.322,57 lei/183.265,568 Euro (2%);

Valoarea TVA aferentă cheltuielilor eligibile: 7.216.414, 39 lei/1.721.308,651 Euro; 

Valoarea neeligibilă inclusiv TVA aferentă acesteia: 169.545,25 lei/40.441,095 Euro.

Obiectivul general al proiectului: Îmbunătaţirea infrastructurii regionale de transport între judeţele Dâmboviţa şi Prahova, la standarde europene.

Scopul proiectului: Modernizarea şi modernizarea drumului judeţean menţionat 101 G Tătărani (DJ 101 D) – Brazi – Brazii de Jos – Şirna – Hăbud – Crivăţu – (DN 1 A) km 0+000 – 30+120.

Perioada de implementare: 24 luni

Stadiul proiectului: În curs de implementare.
Beneficiarul proiectului : Judeţul Dâmboviţa şi Judeţul Prahova.
9. Denumirea proiectului:  Centrul de informare europeană “EUROPE DIRECT” Târgovişte (BIBLIOTECA)

Programul proiectului: Subvenţia Comisiei Europene pentru crearea centrelor Europe Direct.
Valoarea totală a proiectului: 48.000 Euro
Cofinanţare CJD: 50% din valoarea totală – 24.000 euro
Obiectiv general: Aducerea prin intermediul centrului “Europe Direct” Târgovişte a informaţiei europene mai aproape de cetăţenii judeţului Dâmboviţa, atât din zonele urbane cât şi rurale, în vederea întăririi capacităţii lor de a accesa, întelege şi folosi informaţia europeană în viaţa de zi cu zi.

Scopul: Îmbunatăţirea accesului cetăţenilor judeţului Dâmboviţa la informaţii oficiale, complete şi de actualitate, consiliere, asistenţă şi răspunsuri la întrebări despre instituţiile Uniunii Europene, legislaţia, politicile şi programele sale, despre oportunităţile de finanţare europeană.
Beneficiarul: Biblioteca Judeţeană „Ion Heliade Rădulescu” Dâmboviţa;
Perioada de implementare : 12 luni.
Stadiul proiectului: În curs de implementare.

10. Denumirea proiectului:  Proiectul de diminuare a riscurilor în cazul producerii calamităţilor naturale şi pregătirea pentru situaţii de urgenţă – componenta B1: reducerea riscului seismic pentru obiectivul de investiţii - Consolidare Spital Judeţean de Ortopedie (corp A, B), Municipiul Târgovişte, judeţul Dâmboviţa 

Valoarea proiectului: 4.444.270 lei/1.058.159,52 Euro  din care:

- 3.310.864,43 lei/788.301,055 Euro - contribuţia Consiliului Judeţean Dâmboviţa.
Obiectivul general al proiectului: Consolidare structura rezistenţă corp A, B

Refuncţionalizare (compartimentări), lucrări de arhitectură urmare consolidării şi refuncţionalizării, refacere instalaţii electrice, refacere instalaţii termotehnice, refacere instalaţii sanitare, refacere instalaţii gaze
Beneficiar: Judeţul Dâmboviţa.
Perioada de implementare: 18 luni (decembrie 2008 - mai 2010)
Stadiul proiectului: Proiectul se află în execuţie.
V.3. PROIECTE ÎN CURS DE EVALUARE (DEPUSE)
1. Denumirea proiectului: Reabilitare şi modernizare DJ 710, DJ 715, DJ 712A, DJ 702B şi DJ 702 – Proiect Subcarpatica

Programul proiectului: Programul Operaţional Regional 2007-2013, Axa prioritară 2 - „Îmbunătăţirea infrastructurii de transport regionale şi locale”, Domeniul de intervenţie 2.1 „Reabilitarea şi modernizarea reţelei de drumuri judeţene, străzi urbane – inclusiv construcţia/reabilitarea şoselelor de centură.


Valoarea totală a proiectului: 113.140.440 lei / 30.289.520 Euro
Cofinanţare  CJD: 1.887.671,20 lei/505.373,527 Euro
Obiectivul general al proiectului: Îmbunătăţirea accesibilităţii regiunilor şi mobilităţii populaţiei, bunurile şi serviciile, în vederea stimulării dezvoltării economice durabile.

Obiectivul specific al proiectului: Modernizarea şi reabilitarea a 53,316 km drumuri judeţene.

Perioada de implementare: 32 luni de la data începerii lucrărilor.
Beneficiarul: Consiliul Judeţean Dâmboviţa
Stadiul proiectului: În urma analizei raportului de evaluare tehnică şi financiară de către Autoritatea de Management pentru Programul Operaţional Regional, proiectul ”Reabilitare şi modernizare DJ 710, DJ 715, DJ 712A, DJ 702B şi DJ 702 – Proiect Subcarpatica” a întrunit punctajul total de 4.43 puncte.
2.  Denumirea proiectului:  Reabilitare DJ 713 Sinaia (DN71) – Cabana Cuibul Dorului – Şaua Dichiului – Cabana Babele”
Programul proiectului: Programul Operaţional Regional 2007-2013, Axa prioritară 2 - „Îmbunătăţirea infrastructurii de transport regionale şi locale”, Domeniul de intervenţie 2.1 „Reabilitarea şi modernizarea reţelei de drumuri judeţene, străzi urbane – inclusiv construcţia/reabilitarea şoselelor de centură.

Valoarea totală a proiectului:  56.761.730 lei/15.957.753,725 Euro.
Cofinanţare CJD: 6.444.362 lei/1.811.740,792Euro.
Obiectivul general al proiectului îl constituie îmbunătăţirea infrastructurii regionale în vederea sprijinirii unei dezvoltări durabile a zonei turistice din Muntii Bucegi, în cadrul regiunii Sud Muntenia.

Obiectivul specific al proiectului este relevant pentru Obiectivul specific al Programului Operaţional Regional 2007-2013, Axa prioritară 2 „Îmbunatăţirea infrastructurii de transport regionale şi locale”: „Îmbunătăţirea accesibilităţii regiunilor şi mobilităţii populaţiei, bunurilor şi serviciilor, în vederea stimulării dezvoltării economice durabile” prin:

1. Creşterea accesibilităţii zonei într-o perioadă de timp mult mai scurtă;

2. Economii la costurile asociate cu timpul deplasării de 743,250 euro în primul an dupa implementarea proiectului;

3. Economiile la costurile de operare a vehiculelor de 1,422,502 euro în primul an după implementarea proiectului;

4. Protejarea mediului prin reducerea poluării mecanice şi cu gaze;

5. Atragerea de noi investiţii în zonă şi crearea de noi locuri de muncă.
Perioada de implementare: 24 luni de la data începerii lucrărilor
Beneficiarul: Consiliul Judeţean Dâmboviţa
Stadiul proiectului: Cerere de finanţare în curs de evaluare.
3. Denumirea proiectului: Lucrări de modernizare a infrastructurii SC Moreni Parc Industrial SA
Programul proiectului: Programului Operaţional Regional 2007-2013, Axa prioritară 4, „Sprijinirea dezvoltării mediului de afaceri regional şi local”, domeniul de intervenţie 4.1 „Dezvoltarea durabilă a structurilor de sprijinire a afacerilor de importanţă regională şi locală”.

Obiectivul general al proiectului: stimularea dezvoltării economice a municipiului Moreni şi a zonei prin  valorificarea potenţialului resurselor umane si materiale ale zonei, având ca

element central structura de afaceri din cadrul S.C. Moreni Parc Industrial S.A. ce va beneficia de lucrări de modernizare si extindere constând în: modernizarea a 13 hale industriale din cadrul structurii de afaceri, modernizarea şi extinderea reţelelor de bază ale infrastructurii (apă, gaze, canalizare menajeră şi pluvială, staţie de preepurare, reţea electrică şi telecomunicaţii inclusiv internet), modernizarea şi extinderea sistemului de circulaţii auto din interiorul parcului, realizarea unei clădiri noi (clădire monitorizare acces şi înregistrare consumuri – cabină poartă), demontarea unui număr de două turnuri de răcire şi sistematizarea terenului.

Deşi structura de afaceri ce va funcţiona în cadrul S.C. Moreni Parc Industrial S.A. şi zona în care este amplasată au un potenţial ridicat de dezvoltare a diferitelor activităţi economice, datorită infrastructurii neadecvate desfăşurării activităţii economice, economia locală şi regională nu sunt dezvoltate la întreaga capacitate. 
Valoarea totală a proiectului: 57,352,932.30 lei/13.534.244,62 Euro din care : 

- Contribuţia proprie in proiect: 35,605,946.98 lei/8.40.940,63 Euro
- Asistenţa financiară nerambursabilă solicitată: 21,746,985.32 lei/5.135.03,99 Euro
Durata de implementare: 32 luni
Stadiul proiectului: Proiectul se află în stadiul de evaluare.
4. Denumirea proiectului: Sistem informatic integrat la nivelul judeţului Dâmboviţa 

Programul proiectului: Programul Operaţional Sectorial 2007-2013 – Cresterea competitivitatii economice - Axa III „Tehnologia Informaţiei şi Comunicaţiilor pentru sectoarele public şi privat” – Domeniul Major de Intervenţie 2 „Dezvoltarea şi creşterea eficienţei serviciilor publice electronice” Operaţiunea 3.2.1 „Susţinerea implementării de soluţii de e-guvernare şi asigurarea conexiunii la broadband, acolo unde este necesar”. 
Valoarea totală a proiectului:  Valoarea totală a proiectului este de 4.924.727,49 lei/1.303.044,8 Euro din care: 
• cheltuieli eligibile   -    4. 138.426,46 lei/1.094.995,63 Euro
• cheltuieli neeligibile  -      786.301,03 lei/208.049,17 Euro.
· Contribuţia proprie din costurile eligibile aferente proiectului este în valoare de 82.768,53 RON, reprezentând 2% din valoarea totală eligibilă a proiectului.
Obiectivul general: Sistemul centralizat de gestiune a relatiilor cu cetăţenii se va baza pe  un Sistem Informatic Integrat pentru  Eficientizarea Comunicării cu Cetăţenii şi a Fluxurilor de Activităţi din Administraţia Publică Locală.
Scopul proiectului: Soluţia propusă prin proiect va constitui principalul instrument de control al informaţiei şi relaţiei cu cetăţenii având o influenţă majoră asupra activităţii şi imaginii Consiliului Judeţean în relaţia cu cetăţenii şi organizaţiile guvernamentale interne precum şi organizaţii externe.

Beneficiarul proiectului: -Consiliul Judeţean Dâmboviţa;

-Instituţiile subordonate Consiliul Judeţean Dâmboviţa;

-Primăriile Judeţului Dâmboviţa;

-Cetăţenii Judeţului Dâmboviţa, asigurându-se creşterea gradului de informare a acestora şi de operativitate a institutiilor în răspunsul la solicitări.
Stadiul proiectului: Cerere de finanţare în curs de evaluare.
6. Denumirea proiectului: Centrul Naţional de Telemuncă
Programul proiectului: POS DRU CCI 2007 RO 051 PO 001, finanţat de Fondul Social European.
Valoarea totală a proiectului:  Costul total al proiectului, eligibil pentru finanţare, este estimat la 4.000.000 Euro din care grant 98% şi 2% contribuţia partenerilor. 
· Contribuţia Consiliului Judeţean Dâmboviţa va fi în valoare de 15.000 lei/3.544 Euro.
Obiectivul specific:  Realizarea primului Centru Naţional de Telemuncă din România, prin care să se promoveze şi să se consolideze introducerea muncii la distanţă în organizarea activităţii productive, comerciale şi de servicii, susţinând întreprinzătorii şi lucrătorii în procesele de adaptare la economia globală şi de conciliere între exigenţele productive ale întreprinderilor şi calitatea vieţii lucrătorilor şi a familiilor lor.

Scopul proiectului: Munca la distanţă sau telemunca ia fiinţă cu obiectivul de împletire a exigenţelor productive a întreprinderilor cu exigenţele vieţii private a salariaţilor, telemunca este o formă de muncă eliberată de restricţiile de timp şi loc, efectuată prin utilizarea de tehnologii informatice şi de telecomunicaţii.

Beneficiarul: Judeţul Dâmboviţa.
Stadiul proiectului: Cerere de finanţare în curs de evaluare.

7. Denumirea proiectului: Abordări moderne în formarea postuniversitară a funcţionarilor publici de conducere - model pilot în judeţul Dâmboviţa

Programul proiectului:  Universitatea Valahia a depus în decembrie 2008 cererea de finanţare în cadrul Programului Operaţional Dezvoltarea Capacităţii Administrative 2007-2013, axa prioritară 1: “Îmbunătăţiri de structură şi proces ale managementului ciclului de politici publice“, domeniul de intervenţie 1.3: “Îmbunătăţirea eficacităţii organizaţionale”.  

Valoarea totală a proiectului: 1.769.780 lei/468.270 Euro
Finanţare nerambursabilă UE: 1.734.384,40 lei/458.904 Euro (98% din valoarea totală)

Obiectivul proiectului : Proiectul vine în întâmpinarea obiectivului domeniului de intervenţie 1.3, prin dezvoltarea unei metodologii şi a unei curicule de formare pentru funcţionarii publici de conducere, curiculă ce se va aplica pe un grup pilot de funcţionari publici cu funcţii de conducere din cadrul autorităţilor locale (consilii locale şi primării), din cadrul autorităţilor sanitare locale, al Prefecturii, al Consiliului Judeţean (188 persoane) prin intermediul unui curs postuniversitar în domeniul administraţiei publice.

Scopul proiectului: Elaborarea unor programe postuniversitare de dezvoltare managerială a personalului cu funcţii de conducere din administraţia publică;
Perioada de implementare: 24 luni de la semnarea contractului de finanţare.
Beneficiarul: Universitatea „Valahia” Târgovişte.
Stadiul proiectului: Cerere de finanţare în curs de evaluare.
V.4. PROIECTE ÎN PREGĂTIRE
1. Denumirea proiectului:  Restaurarea şi valorificarea durabilă a patrimoniului cultural, precum şi crearea / modernizarea infrastructurilor conexe din zona Ansamblul Brâncovenesc Potlogi
Programul proiectului:  Programului Operaţional Regional 2007-2013, Axa prioritară  5– Dezvoltarea durabilă  şi promovarea turismului Domeniul major de intervenţie 5.1 – Restaurarea şi valorificarea durabilă a patrimoniului cultural, precum şi crearea/ modernizarea infrastructurilor conexe
Valoarea totală estimată a proiectului: 10.000.000 Euro
Finanţare nerambursabilă UE: 98% din valoarea totală eligibilă
Obiectivul general al proiectului: Restaurare, reabilitare, reconstruire şi refuncţionalizare Complex Muzeal Brâncovenesc de la Potlogi;
Perioada de implementare: 2010-2015
Beneficiarul: Consiliul Judeţean Dâmboviţa.
Stadiul proiectului: Pregătirea documentaţiei pentru achiziţia publică de SF, PT, DDE.
2. Denumire proiect: Reabilitarea şi modernizarea Spitalului Judeţean Dâmboviţa
Programul proiectului:  Programului Operaţional Regional 2007-2013, Axa prioritară 3 – Îmbunătăţirea infrastructurii sociale,  Domeniul major de intervenţie 3.1 – Reabilitarea /modernizarea/ echiparea infrastructurii serviciilor de sănătate”. 

Valoare totală proiect: 79.775.104, 56 lei/19.071.265, 73 Euro
Asistenţă financiară nerambursabilă: 65.795.092, 05 lei/15.729.163,77 Euro
Obiectivul proiectului: Proiectul propus spre realizare de către Consiliul Judeţean Dâmboviţa are ca obiectiv general reabilitarea şi modernizarea Spitalului Judeţean Dâmboviţa.
Construcţiile care fac obiectul reabilitării şi modernizării prin proiect sunt:

-  clădirea cu saloane pentru cazarea pacienţilor (corpurile A si B) în care funcţionează unitatea de primiri urgente şi secţiile de neurologie, endoscopie, ORL, chirurgie, obstretică, secţia de nou-născuţi, ginecologie, oftalmologie, boli de nutriţie, medicina interna, nefrologie, pediatrie, chirurgie pediatrica, administraţia; 

- clădirea funcţională (corpurile C si D) în care funcţionează policlinica pentru adulţi şi policlinica pentru copii, dializa, laboratoarele, radiologia, blocul operator, terapia intensiva, maternitatea.

Proiectul are ca scop alinierea construcţiei la normativele actuale de eficienta energetica a clădirilor şi siguranţa la foc, implementarea masurilor necesare de respectare a normelor pentru persoanele cu dizabilităţi, refacerea circulaţiilor pe verticala şi orizontala, a ventilaţiilor, instalaţiilor sanitare. În plus, pentru clădirea funcţională se propune reabilitarea instalaţiilor electrice şi a instalaţiei de alimentare cu gaze medicale, recompartimentarea spatiilor de la etajul 1 (parţial) si etajul 2 si dotarea lor cu aparatura medicala de specialitate de înaltă performantă.

Beneficiarul: Consiliul Judeţean Dâmboviţa
Perioada de implementare: 36 luni de la începerea lucrărilor

Stadiul proiectului: Proiectul a fost trimis în vederea unei pre-verificări la Agenţia pentru Dezvoltare Regională – Călăraşi. 

3. Consiliul Judeţean Dâmboviţa pregăteşte documentaţia tehnico –economică în vederea obţinerii de finanţare din fonduri structurale pentru proiectul „Dezvoltare domeniu schiabil în munţii Bucegi”:
„Pârtie de schi COCORA - PADINA” , 

„Pârtie de schi COCORA – PEŞTERA” ,

„Pârtie de schi TĂTARU - PADINA” ,

în cadrul Programului Operaţional Regional 2007-2013, Axa prioritară 5 „Dezvoltarea durabilă a turismului regional şi local ”, domeniul de intervenţie 5.2: „Crearea, dezvoltarea, modernizarea infrastructurii de turism pentru valorificarea resurselor naturale şi creşterea calităţii serviciilor turistice”.

Scopul proiectului: Proiectul „Dezvoltare domeniu schiabil în munţii Bucegi” se înscrie în contextul general de dezvoltare durabilă, economico-socială, în politicile şi programele regionale, judeţene şi locale, fiind în acelaşi timp relevant din punct de vedere al strategiilor comunitare care vizează optimizarea factorilor de dezvoltare locali.

Obiectivul general al proiectului: Dezvoltarea zonei turistice în munţii Bucegi prin modernizarea şi dezvoltarea infrastructurii de turism prin realizarea unor pârtii şi a instalaţiei de transport prin cablu tip telescaun aferentă din Varful Cocora până la Cabana Peştera.
Avantajele şi impactul pozitiv ale acestui proiect de dezvoltare şi modernizarea domeniului schiabil, se concretizează în două direcţii generale şi anume:

· sprijinirea şi dezvoltarea mediului de afaceri local,
· valorificarea potenţialului turistic al zonei. 

Turismul este un instrument de creştere economică prin:

· crearea numarului de locuri de muncă în această zonă datorită valorificării patrimoniului natural,

· oportunitatea de diversificare a economiilor locale, urmare a capitalizării veniturilor obţinute la nivel local,

· creştere economică datorită valorificării atracţiilor turistice (pârtia de schi, telescaun etc.) şi favorizarea apariţiei şi dezvoltării firmelor locale,

· crearea cererii pentru o gamă largă de bunuri şi servicii (construcţii, industria alimentară, industria mică şi artizanală),

· dezvoltarea serviciilor de promovare turistică şi serviciilor de cazare (impact direct asupra mediului de afaceri din turism).

În Romania, practicarea turismului montan are condiţii foarte bune de dezvoltare datorită potenţialului oferit de cele trei catene muntoase ale Carpaţilor (Carpaţii Orientali, Meridionali şi Occidentali), fiecare dintre acestea cu caracteristicile şi peisajele sale. Cea mai importantă componentă a turismului montan o reprezintă sporturile de iarnă, turismul pentru schi dispunând de un potenţial natural ridicat pentru dezvoltare. Domeniul schiabil actual al Romaniei este de câteva sute de ori mai mic decât în ţările alpine de referinţă (ex. de 120 de ori mai mic decât cel al Germaniei şi de 510 ori mai mic decât cel al Franţei). Acesta este prezent în 20 de masive montane (dintr-un total de 72) şi respectiv 16 judeţe cu relief muntos (din totalul de 27). Cea mai mare parte a domeniului schiabil amenajat se află concentrat într-un singur areal, care aparţine judeţelor Prahova, Braşov şi Dâmboviţa ( revenindu-i astfel 62,9% din suprafaţa totală).

Prin amplasamentul strategic al proiectului şi relaţiile de care beneficiază în teritoriul naţional şi cel al Europei centrale şi de est, nivelul ridicat al dotărilor propuse şi conformitatea lor cu standardele europene, complexitatea facilităţilor şi serviciilor potenţial a fi oferite, precum şi întinderea lor pe toata durata anului, capacitatea de a atrage turişti, toate acestea sunt argumente care susţin oportunitatea şi necesitatea promovării proiectului.

Valoare proiect: 18. 071. 632 Euro

Durata de implementare propusă: 24 luni
V.5. PROGRAMUL ISPA
Se continuă prin programul ISPA, proiectul denumit „Reabilitarea colectării, transportului, tratării şi depozitării deşeurilor solide în judeţul Dâmboviţa”, Beneficiar final fiind Consiliul Judeţean Dâmboviţa ca reprezentant al Asociaţiei „Reabilitarea colectării, transportului, tratării şi prelucrarii deşeurilor solide în judeţul Dâmboviţa” din care fac parte Consiliul Judeţean Dâmboviţa, Consiliul local al Municipiului Târgovişte şi cele 88 de Consilii locale.

Scopul proiectului este de a dezvolta infrastructura de mediu în vederea îmbunătăţirii, protejării şi menţinerii calităţii mediului în judeţul Dâmboviţa şi include următoarele componente principale:

1. Sortarea şi colectarea deşeurilor solide (construcţia/reabilitarea celor 501 puncte de pre-colectare a deşeurilor menajere, construcţia a 65 de puncte de pre-colectare pentru deşeuri stradale, achiziţia a 115.517 euro-pubele şi 4.550 euro-containere, construcţia unei zone de depozitare în fiecare dintre cele 5 oraşe, achiziţia de 6 de tractoare cu remorci pentru zonele rurale greu accesibile, achiziţia de 84 de containere de 10 m3 pentru deşeurile verzi din zonele rurale, achiziţia de 2 camioane pentru transportarea containerelor de 10 m3, achiziţionarea a 18 maşini de colectare a deşeurilor şi a 8 maşini pentru curăţarea carosabilului);

2. Centrul de management al deşeurilor (CMD) şi depozit ecologic la Aninoasa,  Târgovişte (depozitul, conceput iniţial cu o singură celulă de 2,5 hectare, staţie de sortare, staţie de compostare, achiziţie de echipament pentru depozit, facilităţi pentru epurarea levigatului şi a apei uzate, camera de intrare prevăzută cu instalaţii de cântărire, clădire administrativă, atelier de întreţinere, magazie pentru echipamentul mobil, staţie de spălare, diferite clădiri şi lucrări, echipament de monitorizare şi de laborator, reţea de colectare a gazului, puţuri de observare, atelier de întreţinere şi parcare pentru camioanele care colectează deşeurile);

3. Depozit ecologic în Titu (depozitul ecologic, conceput iniţial cu o singură celulă de 1,5 hectare, echipament pentru depozitul de deşeuri, facilităţi pentru epurarea levigatului şi a apei uzate, camera de intrare prevăzută cu instalaţie de cântărire, clădire administrativă, magazie pentru echipamentul mobil, staţie de spălare, diferite clădiri şi alte lucrări, echipament pentru monitorizare şi laborator, reţea de colectare a gazului, puţuri de observare, atelier de întreţinere si parcare pentru camioanele care colectează deşeurile);

4. Reabilitarea şi închiderea depozitelor existente şi a altor gropi de gunoi (vor fi închise 6 depozite necontrolate şi în jur de 82 gropi de gunoi rurale necontrolate);

5. Asistenţă tehnică (verificarea şi investigarea terenului, întărirea capacităţii instituţionale în vederea pregătirii, implementării şi monitorizării proiectelor cu finanţare internaţională, realizarea strategiei pentru deşeuri menajere periculoase, sistem de management pentru mediu, strategie pentru sortarea la sursă şi un proiect pilot pentru conştientizarea publicului, întărirea capacităţii instituţionale pentru activitatea de prevenire a producerii de deşeuri şi a aplicării principiilor de management al deşeurilor incluzând separarea şi colectarea la sursă, proiectul de detaliu, dosarul de licitaţie pentru lucrări/echipamente, supervizarea lucrărilor, asistentă tehnică pentru punerea în practică a parteneriatului public privat (PPP), registru de fotografii, analize legislative privind aplicarea principiului „poluatorul plăteşte”).
Măsuri legate de Parteneriatul Public Privat (PPP) 

În urma analizării celor mai relevante opţiuni de punere în aplicare a Parteneriatului Public Privat (PPP), inclusiv a aspectelor legale, Consiliul judeţean a ales opţiunea în care sunt propuse două contracte de concesiune, unul pentru colectarea şi transportul deşeurilor şi unul pentru operarea depozitului. Consiliul judeţean va încredinţa unul dintre serviciile publice unui operator privat în urma unei licitaţii publice organizate respectând principiile transparenţei şi eficienţei, păstrându-şi drepturile şi obligaţiile de verificare a performanţelor operatorilor şi de stabilire a planului general de management al deşeurilor. Opţiunea aleasă evidenţiază că sunt preferate perioadele de concesiune mai scurte şi de aceea sunt prevăzuţi maxim 8 ani activitatea de colectare şi maxim 15 ani pentru administrarea depozitului. Legislaţia românească în domeniul concesiunilor prevede plata unei taxe de concesiune, care va fi păstrată la un nivel relativ fix scăzut pentru menţinerea indicelui de suportabilitate a sistemului de management al deşeurilor în judeţul Dâmboviţa. Procesul de selecţie va respecta principiul competiţiei transparente şi corecte, va avea loc în condiţii de maximă transparenţă şi va atrage numărul maxim de potenţiali ofertanţi. Tarifele rămân pe cât posibil la nivelul de 1 – 11/2 % din capacitatea de suportabilitate, fiind redusă necesitatea acordării de subvenţii, iar taxa de concesiune va rămâne minimă.   

Obiectivul general al aplicaţiei este de a dezvolta infrastructura, cu referire la gospodărirea deşeurilor menajere, pentru păstrarea, protecţia şi îmbunătăţirea calităţii mediului în judeţul Dâmboviţa. În mod special, acest proiect va proteja sistemul de alimentare cu apă al municipiului Bucureşti şi va asigura protecţia întregului judeţ împotriva poluării produse de sistemul necorespunzător existent.

Proiectul va susţine, de asemenea, eforturile de implementare a standardelor europene în probleme legate de colectarea, sortarea, transportul, tratarea şi depozitarea ecologică a deşeurilor în judeţ, crescând procentul populaţiei deservite până la 100%.

Prin proiect se propune introducerea treptată a colectării selective a deşeurilor urbane în pubele şi containere şi transportul acestora pentru valorificare la staţia centrală de selectare, compostare şi depozitare a deşeului ultim, nevalorificabil, în depozite ecologice, ce se vor construi în zonele Târgovişte şi Titu.

DATE GENERALE

· Investiţia totală propusă este de 26.054. 000 euro şi se finanţează prin:

-    75% fonduri ISPA           reprezentând  19.420.500 euro

-    25% imprumut BEI         reprezentând    6.473.500 euro

-  costuri neeligibile asigurate de Consiliul Judeţean Dâmboviţa reprezentand 160.000 euro
· Principalii indicatori fizici :

	 Indicatori fizici
	Unitati
	Numar

	120 l euro- pubele
	piece
	115 517

	1.1m3 euro-containere
	piece
	4 550

	Puncte pre-colectare
	unit
	1300

	Puncte pre-colectare sortare selectiva
	unit
	65

	Zona de depozitare pentru conteinere goale si deseuri voluminoase
	unit 
	6

	Containere pentru mediul rural de 10 mc
	unit
	84

	Containere camion de 10 mc
	unit
	2

	Masini de spalat strazile
	unit
	8

	Masini compactare deseuri
	unit
	18

	Cantare
	unit
	2

	Statii de sortare si compostare
	unit
	2

	Atelier de intretinere
	unit
	3

	Echipament mobil
	unit
	2

	Statie spalare
	unit
	2

	Sistem de tratare a apelor uzate
	unit
	2

	Cladire administrativa
	unit
	2

	Echipament de laborator pentru monitorizare
	unit
	2

	Suprafata celor 2 depozite ecologice
	ha
	19,5

	Inchidere gropi de deseuri necontrolate
	unit
	6

	Inchiderea gropilor de deseuri din mediul rural
	unit
	77


STADIUL CONTRACTELOR

· Asistenta tehnică – Jacobs Fichtner JV, a asigurat supervizarea lucrărilor de construcţie, a predat  toate documentele pentru Contractul de  Parteneriat Public Privat, a asigurat asistenţa tehnică în implementarea proiectului.
· Contractul  de  lucrări (Construirea celor doua depozite ecologice Aninoasa -cu statie de sortare şi compostare- şi Titu, Închiderea şi reabilitarea depozitelor existente şi a gropilor de gunoi necontrolate) executat de către firma Alpine Bau GmbH  a continuat în tot acest timp.  

Este realizat un progres de 78% pe întreg proiectul:
· cele două celule noi din cadrul depozitelor ecologice de la Aninoasa şi Titu sunt realizate în procent de 100 %.


· a fost sistată depozitarea in toate depozitele neconforme orasenesti ( Aninoasa, Titu , Moreni, Pucioasa, Fieni, Gaesti) la 31 decembrie 2008.

· în 16 iulie 2009 s-a sistat depozitarea deşeurilor menajere în toate spaţiile de depozitare rurale, spaţii care au fost închise/desfiinţate.

· începând cu 16 iulie 2009 depozitarea deşeurilor menajere se va face la cele 2 depozite ecologice de la Aninoasa şi Titu.
· Contractele de achiziţie echipamente încheiate în data de 31 ianuarie 2008 cu cele 3 firme câştigătoare în urma unei licitaţii internaţionale organizată de Ministerul Finanţelor Publice prin Oficiul de Plăţi şi Contractare PHARE, au fost finalizate,  astfel:
· Lot 1: FARID Industrie SpA-Italia – au furnizat 18 camioane de colectare deşeuri, 8 camioane de salubrizare stradale şi 2 vehicule de transport containere de 10mc. 

· Lot 2: Com.INT Spa – Italia – au furnizat 6 tractoare cu remorcă pentru zonele rurale unde accesul este foarte greu.

· Lot 3: Hellenic Environmental Systems Industry SA – Grecia – au furnizat 115.517 euro-pubele de 120 l, 4550 de euro- containere de 1,1 mc si 84 containere de 10mc.
PUNCTE  DE PRE-COLECTARE

În paralel cu lucrările de la cele două depozite ecologice Aninoasa si Titu au fost întreprinse acţiuni de pregătire a amplasamentelor punctelor de precolectare din municipiul Târgoviţte, în număr de aproximativ 389. Restul punctelor până la 501 sunt prevazute a fi executate în municipiul Moreni şi oraşele Fieni, Pucioasa, Găeşti, Titu şi Răcari.

Pentru toate punctele de pre-colectare au fost obţinute toate avizele prevăzute în certificatele de urbanism emise (gaze, electrica, romtelecom, apa, canalizare, termica, sănătate publică, situaţii de urgenţă) cât şi Autorizaţiile de construire.

Au fost realizate aproximativ 230 de puncte de precolectare.
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